T A IR i Bal I X = By g LEX)=IREE)

o — e — . ——
| ——

= Y : o , ‘
- - -
-
.

- (n-1 g

: L ' X N A il X i1m )=

2 Mgl X) = Mg Rih) & -:- * My, th_i") * N Y(.[}) + -« *Nua X () It1

3

. PRS- T y

Tl e 1x) = e (A ¥ --: ¥ M X (4Y4 Npn X(pY %+ - -t Npn X (p)= K.
L 7 et & T a N _

2 = ‘ \ n-?-

. (NTRIT AR L ‘

— — ™ -
— L — L e c—— — c—

dewa : Granigni zadarok A o ne+rivcjakno res. atfo n=0.

LCx ')’-.-'- EL«E. )

a(Xxy=n | | i | i

Scanned by TapScanner




. LX) = b))

Ley) + Lew) = b)) =2 LCY) = bs) = Lew)

[ LCY )= eCh)

{

L ‘-&La) = O

Teor AL A S /\EO &ouuo%em %Fa,njé:ru, za.d a rqﬁ A wwwoe Sauuo t:r\-vua'aiﬂc)
r‘eS&ae , Yade od%owcuoauc’c nGRouuoaer\( 3ram‘ém€ zadatak wa

aecun Stveno rejene.

S
X = jG(_b,S) b(s) ds = Gerinova F-Ja
&
20, . N> ; x"-x—ou\(,t)x\ Lol NS & (b)Y €.3 ) zadou-o-ﬁ
O(OX‘LoL)«t-g,,x(oL): O (5
% _ aslovt
+ Lo X (mYE PrXERY =0 4
é Nadewo x, _peS@ae 2 o P\»Cqunu Rouu(baenu. 3-nu C2) ﬁcae
mdovo%cwa. ERRY, ks v re’s.e*ﬁc — /1 - ﬁcde zadovolyowar = (h ).
Tada:
X 1.5)) X2, CS)
TER O i B =

X -5 Xy €S)

% £5.) Xt E) LBl & o
DS N

x,(b-) X)_.LS.)’ 57 Sl s & ﬂ

e—————— )

W (S )

Scanned by TapScanner



m{mmmm’-~

e - e T T g o — G

SR~ 2 -
N - ¥ »

$ X & 2 .
& )
X (0) = ¢ XCl) = -
v "
o l\\\"\lﬁ | =G ) 1 2 Q (=) >\l - — A = ) A=22 '1
= - &
Xp :,‘\t'bB - YP":LE
* - =
= ,\:.\g»xp:;,e + €, S -, A5
\\O\—-O - Cq* C.l:C) = 3 Ca = = Ql L{) \ C!: e
il
1 -4
RCiln=t Ffay' 6.0 = Ca@ =& = =) = >
Cai™= - €
'
%2 IR ) L) o
iy G _C-)_.ﬂ 0
— B ol:.o)fs:'
XL(): O - i
E'f | 4 z
- X" =0 /JJ Bl N O (C» A
x:At:-q—B
TraZuwe Jednd  reseqnyc ﬁoae ereba da zadovoyova .
X4 (O6)= O =y A O+ B= O =) B=0
K = & ( uzuat o A:‘)
— |1 = zadovo\xava 2
v. ) =0 =01l > biw O =) A= -3 ( weuucumo A=, B=-1{)
!
)(k: 1:“4
- £ —|
@J €3) o= — t“(_b--[wzd
{ 4 A
i
—_— ) D)
%, £ 4
G(s.,&1 =
£ (S5-1) R ek A

Scanned by TapScanner




t
/(,t-):-'jGCS.c>3ds-/;u~l)st -f-je;(:,!)‘d:.z
‘ 6 4
’ y - o )
» (e=1) 2. 4 & (-...... S ):: - SRy S
S Y il . 2

. '
L ACEPG ) | = L o +ako anowme do e wqurno resdeqe
&

// KOWCV\LQI‘: )(,“ r O . X(O) = O

A
X< yve ﬁsowe%c MG WUAAOL S0 O

3“’" nswene €3, O PO
ZNOAME OO LWOZEeLLD

foriseiet  Grenos

X 4= % =20 (= )\1'&\-04’) )NL

"
!

|
»
1
¥
c

Aeg = C4Cos & + C,itnN%

- —— o

ﬂ

X' (0)= O =’~Cq%0 +*+Cyy O3S0 = O =7 C. = 0O

L ZAAL A Cyi= 4 = ) X,® COS E

X2

o o 1.9

X(.‘[T)'O T4 £ cos Tl + C.,yt/\'.h’ﬁ = 0 = ) Cis» O

Scanned by TapScanner



COS 57 SN s O & b 6
3(_&,,;!

cod & nn S c &£ 5 &
pr. 26, ()= s

X&) = J:o::’-hﬂk i os fj:a:b N s 4 008 =

-, -

= wn'b 205N cost +cors’> b = l+cose

WSAAALARLARAAARA AR A RRREERRRERERERARE R R LR R RN EEENEEEER

L

Al
' o
e X'(o)=0 =) Ca & -c,,e"-.-.o *) Cy~C,. =0 =5 C4=C4
e - =
2L .‘ 3 2 2 -2
X C2)¥ X(2Y =0 =) C4€ -c,/ ¥ C4C 4-4% = C
*
- 2C4 € = O =% L4y= O
- &
Uzl Ci=2= 41 =) X, =z €
AT Yy g3 ¢
.L;(,S‘}‘: =
-5 =%
¢l e
-3 ~E
, $) =
G (EvS) o
£ b o "D f
(€” +re--)€ L A B L 2
i
proza i€ e .
= ' 4 : -
S -2 es’ - - - = -3 3
% (&) = (e” + ¢ ) = 454_ (9. & ) € ATEF TR
-2 - e
o £ Q/
~ & E - & =
| = - £ e e . * + = £
L i 4 -

Scanned by TapScanner



X{o)= X%X(0)
—~ N ! -—
..":\l -— N :.a:_.z\
.
X ()= 0
X (2)=0
=
/" a 5 FreTey -
! nalcn X=2 =) X'=22 N nofin: &X'« ¥'=2 6 /-&
tZ‘—‘;:O X“—-tx':O Ostefﬁ"f
) St 3 e
29 ‘ > N\ :’ Y o —— -
—_— — Jag‘; , 2FC £ (A=) =- X)=0
_— -
M- A=
Bizl=hjer)ls+ In e
Al(XN-—2 )=
4 == C4 t
: A= V NS A
‘ X = C¢ 5
- X= At®+ 3R
. P’tl‘""g :
Ay . L"):O = A =0
e
’ qzusuat =41 = Xy = 1

4

Scanned by TapScanner



¢
tx'-—x' :t:b
xu_ 1 X‘ & t.l
= 1 E
XLt)-jtl—H 31(154"} Ql—H SIOLS= :"Ej-—_’—tl—"
1 435 P 2.5 ¢ >
X' Ce)w Rle™= A
B |
"-""b(l.’:el—}.)—c.ﬁ_tf_lt)-,/{q
3 b § & %
| 2 B
| t A *3 X -th) 'l
XL=0 =) o=, =3
X' (3) =0
y L <0 \
£ X B il Ky st & Oa'\exovq DY)

e of) - — : i
§ a5 | lQ\ ?,&1({7 A=0
| | A | 1 i :
| AQ)\“)*.L)\‘:Q =) A + A=0 =) AQ)\%—])::O Bk o E
| 57

Xe =C i
% ; A z
- X 0l)y =© Oy + ICi = O g TR d
g T O NG 3 W 1) Panwh e Ca
uzwiuao Ci=t ;==\ =3 ;= 1-1_ ‘ , A
S R E LMo XA\MM (st
X2 =& = 0O —e - C1=-O - — - —
3 b
Lzual WO Cr =4 =2 A =1
W | -
W = vl il MR (- 7 I
| O L y
er 8
A
S 3B Ll ed £
G 51%k) = -1 3
S'I-
Ch=.tl)
g il &3 K/( T
g ) -~ iz € v
$* v
2 B
X(6= e ol el
\

euunmmmmmmmmﬂﬂuﬂﬂm:n;ﬂﬂ’uaﬂﬂuﬂuuuﬂauﬂﬂﬂnnnaﬂnvDvU’)J

Scanned by TapScanner



\
\ }
. ] ! N 4

B R o hitc = & &(&) Qjleraves
W -

XC\}‘ - ’ X Lt\ 33 o%ramc’.e\.c\ }"l& ke ) D
b
el b ol o % {
= Qi & & C l
- = S

. X”"x-':\f(t)

X{s) Qaraucc:eno 20 & =) % oe

ok Ce. bhine 0%1-
| 0

» .« ..

| O A Mo ) C =0 ( wswaiwe =2 O =) ‘Y = e = CCa?—‘)

& =
x‘- . -—) - e - ) e -2 0O ) WALV 0 C.;":. O = ) YL = = LC,Q-_-_.{)

e & S hadbarkt e N ]
GC‘:)S)- -
& -3 -
. e & 2 & S & +oo
)
-—

~ Grant@nt zadaref sa parawe broux

lxl STED B ) o E.omoaenq\ P& ne wotrta Grunova

1) A>0 ?L- 1=
Y=
. C;eﬂb +c.,,e-{:{t
) X(0)=w 06 = 1+ €y =0 «) C) = =@,
X(L)s © = c,eﬁt- C e'"-;e R o W ¢, QQVM’_ e-ﬁ‘e)eo

Scanned by TapScanner



Ci 2 © =) ¢, 20 , X EO ‘\,

2y A2 0
X S Ah#ﬁ
XxX(o) = O ) B=2oO \ qub

Xtz =) A=O . X®©

)

3) ALO
12':)\ -)thdm

X = Q¢QO$CB‘)* Q;Knﬁr:;t) '\.

X (0o)Y=20O =) Q12O

X = 0, an { e )

()0 = BNl I=AL)m®
| Fado wuo maitle da woRiwe hesrwigalne. (@Teyd
? Trabo. o VOB o9 L » .ﬁ'l"',;, ke
f::\-; = _‘:E /l

:

I

¢

b E .E}.E.:. -»Au--m&‘ =)
g ¢

Zo. vieEbu: X" 2 W x'r3x » Sis)

X020

* “"?(“u) y ) e

A*’»H)»Soo - '\i‘%‘ -\\\gs‘t-i 2 .:ﬁ!
: - R

>

& e

Xy = "N Tl ‘L“

v",'lO =) Q\‘l-'&‘ "9 ﬁ\t.C“ - @

e
| - 5% ’Qf c "ﬁ - a ‘s“.
# Xy 2 & ‘J ‘}," 2
<9

R NN EFFEFFEEEEEFEFENEEFEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE;

; 2
i’rs e» %

.

Scanned by TapScanner




Scanned by TapScanner




Scanned by TapScanner



+ 4
el o

;M

f e

R
v "

B
o
-
C
©
QO
7).
&
-
P
0
O
Q
-
-
©
QO
7))




